
Nuova storia della Chiesa. 6
volumi. 1. Dalle origini a S.
Gregorio Magno; 2. Il Medio Evo;
3. La Riforma e la
Controriforma; 4. Secolo dei
lumi, rivoluzioni, restaurazioni;
5/I. La Chiesa nella societ??
liberale; 5/II. La Chiesa nel
mondo moderno
Read More
SKU: 17739
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Resistenza
autore: AA.VV.editore: Mariettiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1970-1979

Product Description
In 8, pp.592, 576, 591, 608, 507, 543. Legatura editoriale tutta tela con titoli in oro sul piatto e
sul dorso. Tavole b/n fuori testo. Segno di etichetta abrasa al dorso inferiore. Timbro "Seminario
di spiritualità" sul frontespizio (vedi foto) rilegato Buono (Good) (17739)
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Bollettino dell'atlante lessicale
degli antichi volgari italiani. 1.
2008
Read More
SKU: 4748
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: AA.VV.editore: F. Serraluogo-edizione: Pisa
etc.anno-edizione: 2008

Product Description
volumi ; 25 cm Annuale, Brossura con sovraccoperta, una piega all'angolo superiore destro
brossura Ottimo (Fine) (4748)
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Itinerario italiano o sia
Descrizione dei viaggi per le
strade più frequentate alle
principali città d'Italia
coll'indicazione delle distanze in
poste, in miglia, in ore e minuti;
dei migliori alberghi; degli
oggetti più interessanti di Belle
Arti, Antiquaria e Storia
Naturale; delle principali
produzioni e manifatture locali,
e di altre utili cognizioni. Con
diciotto carte geografiche.
Decimanona edizione milanese
in molte parti corretta ed
accresciuta .. da G.V
Read More
SKU: 1710
Price: 180,00€
Stock: instock
Categories: Viaggi
autore: AA.VV.editore: Vallardiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1828

Product Description
In 8, pp. LII+312. Brossura originale in cartonato decorato giallino con titoli a stampa, braghetta
di chiusura con parte del laccio in stoffa che in origine chiudeva il libro. 16 carte geografiche e
una carta generale d'Italia nel frontespizio (manca carta ngeografica del viaggio XI di pag. 94).
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Quadro geometrico delle distanze delle principali città di commercio dell'Europa ridotte in leghe
postali. Prefazione e cura di Vallardi. Milano : presso Pietro e Giuseppe Vallardi editori di altre
opere e di carte geografiche per uso de' viaggiatori contrada di S. Margherita, n. 1101, 1828
(Milano : coi tipi di Felice Rusconi contrada di S. Paolo, n. 1177). Mancanze sul dorso e piccola
mancanza alla copertina anteriore restaurata con filmoplast. Fioriture sparse alle carte. Rari
camminamenti di tarlo che all'indice ledono alcune lettere del testo. brossura Buono (Good)
(1710)

Historia de la espiritualida. 4
VOLUMI
Read More
SKU: 17759
Price: 160,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: AA.VV.editore: Juan Florsluogo-edizione:
Barcelonaanno-edizione: 1969

Product Description
4 volumi di 25 cm. 1: Espiritualidad catolica. 1, Espiritualidades biblica, de los primeros siglos
cristianos y de la Edad Media / por M. Garcia Cordero .. et al. XX, 956 pagine. 2: Espiritualidad
catolica. 2, Espiritualidades del Renacimiento, barroca e ilustrada, romantica y contemporanea /
por A. Huerga .. et al. XII, 694 pagine. 3: Espiritualidades cristianas no catolicas. Espiritualidad
ortodoxa, anglicana, luterana y calvinista. Gnosticos, maniqueos, disidentes medievales y
cataros / par B. Jimenez Duque .. et al. XXII, 566 pagine. 4: Espiritualidades no cristianas.
Espiritualidades judía y musulmana, del mundo greco-romano, de los antiguos pueblos
paganos, de las culturas indígenas hispanoamericanas y de los pueblos orientales. Ateismo /
por Jose Faur .. et al. XI, 725 pagine. Legatura editoriale come da foto, manca la sovracop. Libri
provenienti da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volumi dismessi. Restauro a pagina 221
di volume 3 che non lede il testo come da foto. rilegato Buono (Good) (17759)
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Missae in agenda defunctorum
tantum deservientes ex Missali
Romano recognito desumptae
cum Ordinario et Canone ut in
ipsis servatur ad usum et
commoditatem omnium
ecclesiarum
Read More
SKU: 1592
Price: 150,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: AA.VV.editore: typis Sacrae Congregationis
de propaganda fideluogo-edizione: Romaeanno-
edizione: 1861

Product Description
In 4, pp. 36. Rilegatura coeva tutta pelle con fregi in oro sui piatti e al dorso. Sguardie
marmorizzate. Tavola xilog. raffigurante il Cristo. Guido Reni dipinse, P. Gugliemi dis., G.
Bonafede inc. Due segnalibro e segna pagine in seta nera. Testo stampato su due colonne in
nero e in rosso. A pag. 7 al margine inferiore applicato foglio cm 12X10 titolo In missi
defunctorum, sequens praefatio dicitur in omnibus missi defunctorum. T&ra pagina 20 e 21
aggiunto foglio di 8 pagine, Missae pro defunctis in commemoratione omnium fidelium
defunctorum, Romae Typis polyglottis Vaticanis, 1916. Rarissime fioriture rilegato in pelle
Buono (Good) (1592)
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Afro-Asian jurist's conference.
Damascus, 7-10 November 1959
Read More
SKU: 1449
Price: 150,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto
autore: AA.VV.editore: Published by the Damascus
Bar Associationluogo-edizione: Damascoanno-
edizione: 1957

Product Description
In 8, pp. (c)+261. Brossura brossura Buono (Good) (1449)

Documenti relativi alle
contestazioni insorte fra la
Santa Sede e il governo
francese. Tomo 1, 2 Appendici
alla serie de' documenti sulle
vertenze insorte fra la Santa
Sede ed il governo Francese, 3,
4, 5 e 6 Supplemento ai
documenti relativi alle
contestazioni insorte tra la
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Santa Sede ed il governo
francese, comprende l'epoca
della lunga cattività del sommo
pontefice Pio VII cioè dal
settembre 1809 al marzo 1814
Read More
SKU: 748
Price: 150,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: AA.VV.editore: s.n.luogo-edizione: s.l.
anno-edizione: 1833-1834

Product Description
In 16, sei Tomi in tre volumi di pp. 296, 338, 319, 281, 259, 359. Rilegatura mezza pergamena e
angoli, due tasselli con titoli e fregi in oro. Ex libris alla guardia. Segni di tarlo al dorso dei Tomi
3-4 e 5-6. Rare bruniture. rilegato in pelle Buono (Good) (748)
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Metallurgical materials
transactions, volume 25A,
numero 12. December 1994.
Physical metallurgy and
materials science
Read More
SKU: 12159
Price: 145,00€
Stock: instock
Categories: Scienze
autore: AA.VV.editore: Carnegie Mellon University
luogo-edizione: Pittsburghanno-edizione: 1984

Product Description
In 4, pp. 2549-2844 plus Index. Brossura. Figure e illustrazioni nel testo brossura Buono (Good)
(12159)

Mussolini e il fascismo
Read More
SKU: 1109
Price: 145,00€
Stock: instock
Categories: Fascismo
autore: AA.VV.editore: Daffinàluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1929
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Product Description
In 4, pp. VIII+408. Legatura tutta tela con titoli e fregi dorati impressi al piatto entro cornice
rossa e sul dorso. Ritratto di Mussolini protetto da velina. Sguardie rosse con impressioni in oro.
Numerose tavole e illustrazioni nel testo. Rare fioriture alle prime carte bianche. rilegato in pelle
Buono (Good) (1109)

Temporis signa : archeologia
della tarda antichit?? e del
Medioevo, I-2006. Fondazione
Centro italiano di studi sull'alto
Medioevo
Read More
SKU: 16235
Price: 140,00€
Stock: outofstock
Categories: Archeologia
autore: AA.VV.editore: Fondazione Centro italiano di
studi sull'alto Medioevoluogo-edizione: Spoletoanno-
edizione: 2006

Product Description
512 pagine: illustrazioni nel testo ; 30 cm, brossura. Contiene: Contiene: Castel Manfrino (TE) :
un insediamento fortificato tra Marche e Abruzzo : prime indagini archeologiche (2003-2004) /
Maria Carla Somma, .. [et al.]; Il sistema idrico nella Roma medievale: i pozzi / Giorgia Annoscia;
Centumcellae-Civitavecchia e il suo territorio: nuove acquisizioni dalle ricerche archeologiche /
Ida Caruso, Carla Vaudo; Ricerche di topografia medievale nel territorio tra Civitaveccha e
Santa Severa / Fabrizio Vallelonga; Opifici idraulici medievali nel bacino del fiume Farfa /
Edoardo Santini; Dal fundus Sulpicianus al castrum Savelli (Albano Laziale, RM) / Alessio
Biagioni, Stefano Del Lungo; L'alta Valle del Tevere fra tarda antichità e basso medioevo/ bG.
Benni; I manufatti del lavoro femminile in età medievale/ Cafini M.L.; Ricerche sulla topografia
di Roma nel medioevo: il vicus Pallacinae / Silvia Lanzano; Lo scavo nel cortile dell'episcopio di
Ostia: notizie preliminari / Simona Pannuzi, .. [et al.] … et altro brossura Ottimo (Fine) (16235)
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Quaderni di archeologia della
Libia (Vol. 17)
Read More
SKU: 10041
Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Archeologia
autore: AA.VV.editore: L'Erma di Bretschneider
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1994

Product Description
In 8, pp. 132. Brossura. Illustrazioni nel testo. Nuovo ancora sigillato brossura Perfetto (Mint)
(10041)
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Ferrovia del Sempione. Da
Milano e Torino a Losanna-
Ginevra, Oberland Bernese. Con
75 fotoincisioni, 7 carte e 2
piante di città
Read More
SKU: 1359
Price: 140,00€
Stock: instock
Categories: Viaggi
autore: AA.VV.editore: Ditta Giovanni Lampugnani
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: s.d.

Product Description
In 16, pp. 200+40 circa di pubblicità. Legatura tutta tela con figure e titoli impressi in oro e in
nero sul piatto e sul dorso. Una pagina di pubblicità staccata. Piatto anteriore leggermente
scolorito rilegato in pelle Buono (Good) (1359)
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